



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 500-01/20-07/106  
URBROJ: 534-03-1-1/1-21-65  
Zagreb, 19. studenog 2021.

**-Domovi zdravlja  
n/p ravnatelja**

**-Pružateljima zdravstvene zaštite na primarnoj razini  
-svima**

**Predmet: Organizacija širokodostupnog profesionalnog testiranja brzim antigenskim testovima (BAT)-cijena usluge testiranja  
- dopuna upute, dostavlja se**

Poštovani,

nastavno na uputu Ministarstva zdravstva KLASA: 500-01/20-07/106, URBROJ: 534-03-1-1/1-21-61 od 15. studenog 2021. godine vezano uz organizacija širokodostupnog profesionalnog testiranja brzim antigenskim testovima (BAT) u skladu s odlukom Stožera civilne zaštite o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova od 12. studenoga 2021. godine, ovim putem dostavljamo dopunu upute kako slijedi.

Ravnatelji domova zdravlja zadužuju se za organizaciju testiranja u domu zdravlja, a preuzeti testove i provoditi testiranje moraju i svi izabrani liječnici, zaposlenici doma zdravlja.

Svi privatni izabrani privatni zdravstveni radnici u zakupu prostora doma zdravlja ili u osobno osiguranom prostoru dužni su preuzeti testove i provoditi testiranje u svojoj ordinaciji.

Obvezuju se ravnatelji domova zdravlja da izvješće o podjeli brzih antigenskih testova po ordinacijama te podatke o broju obavljenih testiranja dostave jednom tjedno, u srijedu do 15:00 sati, putem e-mail adrese [pzz@miz.hr](mailto:pzz@miz.hr)

Napominjemo da je cijena usluge testiranja 50,00 kn za testove koji su donirani i distribuirani od strane Stožera civilne zaštite putem županijskih zavoda za javno zdravstvo.

S poštovanjem,

**izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr. med.**



Na znanje:

Županijski uredi za zdravstvo  
Županijski stožer civilne zaštite  
Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje  
Hrvatski zavod za javno zdravstvo

